
                                                                                             

                                          УКРАЇНА 

Бородінська селищна рада 

Болградського району Одеської  області 

68540, смт Бородіно, вул. Миру, 132, E-mail: borodinosovet@ukr.net, код 04379203 
  

                                                  Дев’ятнадцята сесія VIII скликання 

 

   РІШЕННЯ 

 

27.01.2022 р.                    смт Бородіно                                                № 243-VIII 

       

Про намір вступу Бородінської 

селищної ради до складу товариства 

з обмеженої відповідальністю 

«Природно-етнографічний парк «Тарутинський степ»» 

та визначення частки Бородінської селищної ради 

 у статутному капіталі товариства 

 

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, ст.ст. 

26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 

товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» з метою забезпечення належної 

реалізації проекту регіонального розвитку «Підвищення конкурентоспроможності 

сільських периферійних громад півдня Одеської області шляхом диверсифікації їх 

економіки та впровадження новітніх підходів в господарській діяльності» (далі – Проект) в 

частині, за виконання якої відповідає Бородінська селищна рада в якості розпорядника 

коштів нижчого рівня, а також забезпечення сталості та ефективності результатів 

зазначеної частини Проекту в довгостроковій перспективі на користь збереження та 

відновлення природних ландшафтів, рослинного та тваринного світу на території 

ландшафтного заказника місцевого значення «Тарутинський степ» та в інтересах об’єднаної 

місцевої громади, Бородінська селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Бородінській селищній раді вступити до складу учасників ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИРОДНО-ЕТНОГРАФІЧНИЙ ПАРК 

«ТАРУТИНСЬКИЙ СТЕП»» (далі – Товариство). 

2. Надати згоду селищному голові на підписання статуту Товариства та, за необхідності, 

протоколу загальних зборів Товариства, на яких буде прийматися рішення про вступ 

Бородінської селищної ради до Товариства. 

3. В якості вкладу Бородінської селищної ради до статутного капіталу Товариства внести  

майно комунальної власності, придбане за рахунок коштів державного бюджету, 

отриманих від Європейського союзу в рамках реалізації проекту регіонального розвитку 



«Підвищення конкурентоспроможності сільських периферійних громад півдня Одеської 

області шляхом диверсифікації їх економіки та впровадження новітніх підходів в 

господарській діяльності», а саме: 

 тварини  − загальна вартість 504000,00 тис. грн. (П’ятсот чотири тисячі гривень); 
 науковий звіт «Науково обґрунтовані пропозиції щодо збереження, відтворення та 

використання природних ресурсів об’єкту ПЗФ у межах Тарутинського степу»     − 

загальна вартість 345000,00 тис. грн. (Триста сорок п’ять тисяч гривень); 
 заключний звіт «Розробка рекомендацій щодо використання об’єктів історико-

культурної спадщини як туристичних дестинацій на території Тарутинського степу» 

− загальна вартість 159500,00 тис.грн. (Сто п’ятдесят дев’ять тисяч п’ятсот гривень); 
 меблі для офісу ПЕП «Тарутинський степ» − загальна вартість 27000,00 тис.грн. 

(Двадцять сім тисяч гривень); 
 інформаційно-просвітницькі брошури про природу та історико-культурну цінність 

Тарутинського степу – загальна вартість 48800,00 тис.грн. (Сорок вісім тисяч 

вісімсот гривень). 

4. Провести незалежну грошову оцінку майна комунальної власності, яке буде внесено до 

Статутного капіталу Товариства, шляхом проведення конкурсу на визначення суб’єкта 

оціночної діяльності. 

5. Зазначити, що для забезпечення діяльності Товариства за рахунок внесків його учасників 

(Громадської спілки «Агро-еколого-рекреаційний кластер «Фрумушика-Нова» в 

Тарутинському районі», Громадської організації «Центр регіональних досліджень», 

Громадської організації «Рівайлдінг Україна» та Бородінської селищної ради) 

створюється статутний капітал Товариства, загальний розмір якого буде визначений 

після проведення незалежної грошової оцінки майна комунальної власності, яке буде 

внесено до Статутного капіталу Товариства. 

6. Розмір частки Бородінської селищної ради у статутному капіталі Товариства буде 

визначений після проведення незалежної грошової оцінки майна комунальної власності, 

яке буде внесено до Статутного капіталу Товариства. 

7.  Контроль  за виконанням рішення покласти на відповідну комісію. 

 

 

 

 

Селищний голова        Іван КЮССЕ 

 

 

 

 

 

 

 


